

V ZÁJMU LÁCE

akrových majetků

se stavbami, neb beze staveb, v okolí Omaha, neb domovů na mírné měsíční splátky.

Navštivte

O'Neils Real Estate & Insurance Agency

632-636 Brandeis Theatre Building

nebo

Harmon Block, 24. a M ulice, South Side.

J. J. Ficenc, ředitel.

Pravé Pražské výtečné

uzenky, salámy a jiné domácí výrobky, čerstvé maso všeho druhu obdržíte vždy v masném krámě

Josefa Solfronka

1321 WILLIAMS UL.—TEL. DOUG. 6177

Pražský řezník a uzenář.

Poctěte nás svojí objednávkou.

Amerika nejdříve v srdcích našich!

TOTO MÍSTO JEST VYHRAŽENO

—PRO—

C. F. HERMÁNEK CO.

1312 WILLIAMS ULICE, OMAHA

MAJITEL GROCERNÍHO ZÁVODU A ZDRAVOTNÍCH POTRAVIN VŠEHO DRUHU.

TEL. DOUGLAS 4353.

SLAVNOSTI GRADUAČNÍ JSOU ZDE

a rovněž velké zásoby zboží v našem obchodu
VÝPRAV PRO GRADUANTY

Přijďte se svým synem k nám a my jej vypravíme právě tak, jak si sami budete přát. Ručíme vám, že zde naleznete vše, co vaše dítky potřebují.

Vaše návštěva nám bude vítanou.

Jos. Němec a Syn

1316 WILLIAMS ULICE

OBCHOD VÝPRAVNÍ PRO PÁNY A HOCHY

Amerika nejdříve v srdcích našich!

Co přistěhovalec může učiniti pro sebe v zájmu amerikanisace

1. Naučte se anglickému jazyku, mateřskému jazyku a obcovacímu jazyku více jak sedmdesáti miliónů domorodých a v cizině narozených obyvatel Spojených Států.

Znalost anglického jazyka v této zemi je nutností a slouží každému přistěhovaleci jenom k výhodě. Může nejenom lépe rozumět všem rozkazům ve svém zaměstnání, ale může získati i lepší práci a lépe ji vykonávati. Konečně pak příležitosti, které Amerika poskytuje, bude mu lépe možno využívat, neboť se znalostí jazyka obvyklého v zemi může pustiti se do jakéhokoliv obchodu a podniků. Večerní školy, zřízené téměř v každém větším městě, pomáhají naučení se angličtině a kde jich není, učebnice a hovor s těmi, kdož anglicky mluví, přistěhovaleci prospějí značně.

2. Snažte se poznati všechno, co vztahuje se k Americe, novému domovu vašemu, čtete historii země, založení Spojených Států, seznamte se se zákony jejich, zvyky a ideály. Rozhodněte se žiti trvale v Americe, zřídte si zde svůj domov a na jeho zvelebení a na výchovu svých dítek věnujte vydělané peníze.

Historie Spojených Států nejlépe poskytnou nám představu o amerických ideálech a zvýší úctu a náš obdiv pro zakladatele této země. Poznání zákonů země pak utvrdí nejenom v nás víru v zřízení demokratické vlády, ale souca-

7. Poskytněte své manželce a svým dětem stejnou příležitost k poznání Ameriky, jakou sami máte, ať poznají obcovací jazyk, zvyky a ideály této velké země, tak aby stali se všichni žádoucími a



Sekretář práce, Wilson.

cejnými občany a sledujte tyto ideály ve svém životě. Ideály tyto jsou baštami velké americké demokracie.

8. Konejte svoje povinnosti v této věci stejně se svým americkým sousedem a přítelem. Vstupte do různých oborů služby, jak požadováno je naší vládou a vykonajte svůj díl na frontě i doma, aby naše demokracie získala trvalé a pevné místo v tomto světě a spolu s ní, aby náležitě chráněny byly americké krby.

9. Pamatujte v každé době, že naše vlajka je tma, za co ji považujeme. Hvězdy a pruhy jsou vašim snem a zaslouží si, abyste k zvýšení jejich slávy nasadili všechny své síly.

10. Buďte hrdými na své americké občanství! Tuto hrdost prokázete, když konati budete dobře a věrně veškeré povinnosti, které toto občanství největší demokratické země světa ukládá.

PROBLÉM AMERIKANISACE.

Napsal výhradně pro Amerikanisační vydání Denního a Nedělního Pokroku John Sullivan, ředitel L. Wolff Mfg. Co., Omaha, Neb.

NEMĚLO bý býti žádného problému, žádné práce a žádných tajemství spojeno s amerikanisací kteréhokoliv cizozemce. — Jednotnost, vlastenectví a duch všude patrný v této zemi dnešního dne naznačuje, že jedná se o skutečnost. Ukazuje, že milióny pouťníků z jiných zemí hezdky a bez nuení vtělili se do našeho národního života.

Cizozemce, který přichází do Ameriky, hledaje svobodu, lepší hmotné výhody, větší příležitosti k svému vývoji, jsa zbaven pout závazků starého světa a úteků, stane se Američanem okamžitě. Na druhé straně ale cizozemce, který přichází do Ameriky jenom k větší hmotnému prospěchu, zřídka, jestliže vůbec kdy, stává se skutečným Američanem. Jazyk, domov, zvyky, zábavy a duch příbuzenstva leží proň daleko ve starém světě. Jeho srdce je tam, stejně jako myšlenky, jeho naděje a jeho ambice. Po tak dlouho, jak trvá tento stav, nemůže býti žádně amerikanisace.

Následovně radil bych každému cizozemci dnes, aby nebral v úvahu bohatství Ameriky a svůj vlastní zisk a pohleděl v srdce amerických mužů. Učiní-li tak, pak nemůže jinak než státi se nadějným pro dobré soudruženství a idealismem, které učinily a budou i v budoucnosti činiti Ameriku největší národností po všechny časy. Bude milovati svoje sousedy a bude přát si toho, čeho oni si přejí, a pracovati pro tož, pro co oni pracují. Jakmile jednou osvojí si takového ducha, je skutečným Američanem, bez ohledu na to, z kterého národa přišel a nebo jak ponížené anebo povýšené jeho postavení je v životě.



Generální poštovní, Burleson.

sně poučt nás o právech, kterým se těšíme, a zabrání různým nepřijemnostem pro nás. A může býti krásnějšího cíle člověka, nežli zbudování a zkrášlení domova, který vždy bude jeho radostí a pýchou?

3. Použijte všeho toho dobrého, co přivezli jste si z vlasti, ku zlepšení Ameriky, tak aby nejlepší věci ze života vaší domovské země mohly býti vtělkány do tkaniva amerického společenského, občanského a hospodářského života.

Je mnoho takových věcí. Zachovejte si starou českou přičinlivost, lásku k rodině, touhu po duševních požitcích a smysl pro spravedlnost a právo. Je mnoho krásného v českém společenském, občanském a hospodářském životě, co uplatněno zde může jenom zvýšiti úctu k nám a povznésti nás v očích našich sousedů.

4. Mějte v úctě a zachovávejte zákony. Zákony tyto utvořeny byly lidem pro lid a v zájmu nás všech.

5. Prohláste svůj úmysl státi se občanem Spojených Států okamžitě, získajte si první občanský list a učinite úplným své přiblížení co nejdříve, jak dovoleno je existujícími zákony. Vysvětlení zákonů těchto je možno nalézt v jiné části tohoto listu.

6. Stavte se občany, nezanechávejte svých povinností občanských. Konejte věrně svoje povinnosti k rodině, k domovu, ulici a osadě, v které žijete, nenechte je odstáti na pospas a nedovoďte, aby jiný byl nucen o ně se starati. — Máte hlas ve správě své osady, země i státu; tato správa je takovou, jakou vy a jiní občané jí učiníte. Vykonávejte jak možno nejlépe svoje povinnosti a přihlídněte k tomu, aby také jiní je konali.

PANE FARMÁRI!

Co jest vám slibováno, může býti velice lákavým.

Co obdržíte jest

Uspokojení

pakli zašlete svoji smetanu na spolehlivou omažskou firmu

HARDING CREAM COMPANY

OMAHA, NEB.

Ceny a tagy zašleme na požádání.

JEZTE DOBRĚ A MOUDŘE
—BEZ PLYTVÁNÍ

VOLÍTE-LI zmrzlinu, jednáte úplně v soulahu s pravidly o šetření potravin.

Vy jíte dobře a moudře, poněvadž spojete velice výživné másečné tuky s látkami cukru, jež poskytují teplotu a dodávají ráznosti. Je tu málo nebo žádného plýtvání, ježto zmrzlina jest ve skutečnosti vesměs výživná — a jiná věc, vy si na ní důkladně pochutnáte.

Harding's
The Cream of All Ice Creams

Nemůžete chybit, pak-li požádáte vašeho groceristu o zboží se známkou

TRADE MARK REG



GRANDMA'S BRAND

Veškeré takové zboží jest vyráběno v Omaze a prospějete nejen nám, ale i sobě, neb úspěch náš jest úspěch celého města a státu rovněž.



Naše ovocné extrakty pro kuchyňskou potřebu jsou vždy spolehlivé a plně síly. Pakli správně užívány, není žádných lepších. Horco ani zima neúčinkuje na sílu naší Vanilla. Chuť jest vždy příjemná a stálá.

Pražíme a mícháme sami svou kávu a smíšeniny různých druhů naší kávy jsou pozorně vybrané druhy, vždy stejně lahodné chuti a vyhoví těm nejpřísnějším požadavkům činěným na dobrou kávu. Naše různé druhy jako — Grandma's Delight, Grandma's Leader, Palmeto, Grandma's Special, Horacek Banner a j. jistě vás uspokojí, pakli je zkusíte.



Grandma's Favorite Pancake Flour jest osvědčená mouka na livance a není třeba většinu zákazníků s ní seznamovati, neboť se prodává s úspěchem po mnoho roků.



Grocers Specialties Co.

OMAHA, NEB.

B. HORÁČEK, ředitel.